

OZNAJILA

ŽUPNIJE ŠMARČA DUPLICA

19. januar 2025

2. NEDELJA MED LETOM

Iz 62,1-5; 1 Kor 12,4-11; **Jn 2,1-11: POTREBNA JE BILA LE MARIJINA BESEDA**

Jezus čudežev ali znamenj, kot jih imenuje evangelist Janez, ni delal zato, da bi vzbujal občudovanje, ampak da bi razodel Očetovo ljubezen. In prvo takšno čudežno znamenje je naredil na svatbi v galilejski Kani.

Na začetku evangelijskega odlomka najdemo besede: *'Jezus in njegovi učenci.'* Tiste, ki jih je Jezus poklical, naj mu sledijo, je povezal okoli sebe kot skupnost in tako so vsi skupaj kakor ena družina bili povabljeni na svatbo. Jezus v Kani začne svoje javno delovanje in se s tem pokaže kot ženin Božjega ljudstva, ki so ga oznanjali preroki. Razodene nam globino odnosa, ki nas povezuje z Njim – to je nova zaveza ljubezni.

Temelj naše vere je dejanje usmiljenja, s katerim nas je Jezus povezal s sabo. Krščansko življenje pa je odgovor na to ljubezen; je kakor zgodba dveh zaljubljenцев. Bog in človek se srečata, se iščeta, se najmeta, se veselita in se ljubita. Tako kakor zaročenec in zaročenka v Visoki pesmi. Vse ostalo pride kot posledica tega odnosa. Cerkev je Jezusova družina, napolnjena z ljubeznijo, ki jo varuje in jo hoče dati vsem. In prav v kontekstu te zaveze razumemo tudi Marijino izjavo: 'Vina nimajo.' Kako je mogoče imeti poročno slavlje, če manjka vino, ki ga preroki imenujejo kot tipičen element mesijanske pojedinje? Voda je nujna za življenje, a vino izraža obilnost gostije in praznično veselje. S tem ko Jezus spremeni vodo v vino v vrčih, ki so jih Judje uporabljali za očiščevanje, naredi znamenje: *Mojzesovo postavo spremeni v evangelij, ki je prinašalec veselja.*

V tem ozračju praznovanja nam evangelij prikaže Marijino željo, da bi prevladalo veselje. Pozorna je na vse, kar se dogaja okrog nje, in kot dobra mati ni pri miru; v vsesplošnem veselju opazi, da bi nekaj skoraj "razvedenilo" praznik. Ko se približa Sinu, reče le dve besedi: "Vina nimajo." Ničesar drugega.

In tako hodi Marija po naših ulicah in trgih, po hišah in bolnišnicah. Pristopi k vsem našim družinskim težavam, za katere se zdi, da nam dušijo srca, da bi se potem približala Jezusovemu ušesu in mu rekla: Poglej, "vina nimajo".

Po: E.

Mozetič

TEDEN MOLITVE ZA EDINOST KRISTJANOV 2025: »Veruješ to?« (Jn 11,26)

V letu 2025 kristjani obhajamo 1700. obletnico prvega vesoljnega cerkvenega zbora v Niceji (danes Iznik) blizu tedanjega Carigrada leta 325. Katoličani hkrati praznujemo redno sveto leto. Obletnica je priložnost, da kristjani vnovič skupaj izpovemo nicejsko-carigrajsko veroizpoved (mašno vero), ki so jo sestavili na prvem koncilu in dopolnili na naslednjem (Carigrad 381), da o njej premišljujemo in se zanjo Bogu zahvaljujemo. Gre za svetinjo, za našo skupno dediščino, za veroizpoved, ki je vsem kristjanom skupna.

Koncil v Niceji je tudi določil, kako naj se izračunava datum praznovanja velike noči, namreč na nedeljo po prvi pomladanski polni luni. Kasneje se je ta praznik začel na Vzhodu in Zahodu obhajati na različne datume. Vzhodne cerkve se držijo starega ali julijanskega koledarja, zahodne pa od 16. stoletja naprej prenovljenega, gregorijanskega. Po srečnem naključju pa v letu 2025 praznujemo veliko noč na isto nedeljo (20. aprila). Papeževa želja in tudi želja vzhodnih cerkva je, da bi skupni datum končno postal stalna praksa. Predlaga, da bi ta skupni stalni datum bila druga nedelja v aprilu.

Osrednji svetopisemski odlomek tedna molitve za edinost je pripoved o obuditvi Lazarja od mrtvih (Jn 11,17-27). Jezus se razodene kot »vstajenje in življenje« in Lazarjevi sestri Marti postavi vprašanje: »Veruješ to?« Zastavlja ga tudi nam in vsem kristjanom, zato so ga izbrali za geslo letošnjega tedna molitve. V pripravi je sodelovala ekumenska meniška skupnost Bose v Severni Italiji.

»Verovati v Kristusa pomeni hoteti edinost,« je zapisal sveti papež Janez Pavel II., ki je odšel od nas pred dvajsetimi leti (2005). »Hoteti edinost« pa pomeni moliti in delati za ta veliki cilj. Teden molitve za edinost (od 18. do 25. januarja 2025) pri nas obhajamo vse od leta 1968 naprej, torej že 57 let. Komisija za ekumenizem in medverski dialog je kot vsa leta doslej pripravila knjižico z molitvami in premišljevanji.

Dr. Bogdan Dolenc, član Komisije za ekumenizem in medverski dialog

POVABILO ŠKOFOV VSEM VERNIKOM V JUBILEJNEM LETU

Ob začetku jubilejnega leta slovenski škofje vabimo in spodbujamo vse verne, da bi v medsebojnih odnosih - tako na osebni ravni kot na ravni različnih institucij, v katerih delujemo - prepoznavali situacije, ki kličejo po upanju, in bi v sodelovanju z jubilejnimi milostmi s konkretnimi dejanji prinašali živo upanje Kristusa v ta svet.

Na tej poti podpiramo vsa sredstva, ki pomagajo pri poglobljanju osebne vere otrok, mladih in odraslih, pri čemer naj bodo v ospredju molitev, prejemanje zakramentov, opravljanje duhovnih in telesnih del usmiljenja ter trud za spravo po družinah in med sosedi. Post in odpoved raznim razvadam naj vodita k molitvi in dobroti. Na ta način bomo kot romarji upanja tudi najbolje prosili za mir in spravo v svoji domovini in med drugimi narodi.

Vse člane župnijskih in drugih cerkvenih občestev, posebej pa vse bolne in ostarele, prosimo, da bi osebno in skupno molili **jubilejno molitev**, ki nam jo je za to priložnost pripravil **papež Frančišek**. Naj nas ta molitev povezuje, usmerja in oblikuje na poti jubilejnega romanja.

Nebeški Oče, vera, ki si nam jo dal v svojem Sinu Jezusu Kristusu, našem bratu, in plamen ljubezni, ki ga je Sveti Duh izlil v naša srca, naj v nas prebujata blagoslovljeno upanje v prihod tvojega kraljestva.

Naj nas tvoja milost preobrazi, da bomo marljivo gojili seme evangelija, ki bo prekvasilo človeštvo in ves svet, ko zaupno pričakujemo novo nebo in novo zemljo, v katerem bodo premagane sile zla in se bo za vselej razodela tvoja slava.

Naj milost jubileja v nas, romarjih upanja, oživilja hrepenenje po nebeških dobrinah in na ves svet izliva veselje in mir našega Odrešenika.

Tebi, blagoslovljeni in večni Bog, bodi hvala in slava na veke vekov. Amen.

ODMEV NA MISIJON V ŠMARCI 2024 – SVETA BIRMA

Povzetek nekaterih delov, za naše razumevanje zakramenta svete birme, iz apostolske konstitucije o zakramentu birme:

PAVEL, SLUŽABNIK BOŽJIH SLUŽABNIKOV, V TRAJEN SPOMIN.

Delež božje narave [Divinae consortium naturae], ki se ljudem podeljuje po Kristusovi milosti, je podoben rojstvu, rasti in hranjenju naravnega življenja. Krst namreč vernike prerodi, birma jih okrepi in sv. Rešnje telo jih hrani s hrano večnega življenja. S temi zakramenti uvajanja verniki prejema vedno večje zaklade božjega življenja in napredujejo v popolni ljubezni. Po pravici je zapisano: »Telo se oblije, da se duša očisti, telo se mazili, da se duša posveti, telo se zaznamuje, da se duša okrepi, na telo se položijo roke, da dušo Duh razsvetli, telo se hrani s Kristusovim telesom in krvjo, da se tudi duša z Bogom nahrani.«

Papež Pavel VI v omenjeni konstituciji nadaljuje najprej z razmišljanjem o DARU SVETEGA DUHA: Nova zaveza poroča, kako je bil v Kristusu navzoč Sveti Duh. Ko ga je Janez krstil, je Jezus videl priti nadse Svetega Duha, ki je na njem tudi ostal. Z njegovo prisotnostjo je Mesija začel svoje javno delovanje. Ko je učil v Nazaretu, je za Izaijevo prerokbo »Duh Gospodov je nad menoj« rekel, da se nanaša Nanj.

Svojim učencem je obljubil, da jih bo Sveti Duh podpiral v stanovitnem pričevanju za vero tudi pred preganjalci. Pred svojim trpljenjem je apostolom napovedal, da jim bo od Očeta poslal duha resnice, ki jim bo pomagal, da bodo pričevali zanj.

(se nadaljuje)

sobota: PREDSTAVITEV KNJIGE O CERKVI SV. MAVRICIJA

Društvo sv. Jakoba pripravlja predstavitev knjige CERKEV SV. MAVRICIJA V ŠMARCI, ki jo je pripravila Sonja Sekavčnik, dipl. ing. arh., s fotografsko predstavitevjo pa jo je bogato opremil predvsem g. Toni Iglič.

Knjižico smo razdelili ob sklepu misijona kot spomin na misijonsko dogajanje, ker pa sem teh knjižic v upanju na večji obisk naročil še veliko več, jih je precejšnje število ostalo in bi jih ob tej priložnosti rad razdelil med ljudi s skromno željo, da s prostovoljnimi prispevki podprete izdajo.

Predstavitve bo v soboto ob 16. uri v dvorani Kulturnega doma v Šmarci.

SVETE MAŠE V TEM TEDNU

20. januar	ponedeljek Frabijan, papež in Sebastijan (Boštjan), mučenca	7:00 – +Jurij Slapar
21. januar	torek Agnes (Neža, Janja), devica, mučenka	18:00 – +Rozka Jazbinšek, 7. dan
22. januar	sreda Vincencij, diakon, mučenec in Laura Vicuna, devica	7:00 – +Marjan DERNIČ 18:00 – +Ana Kemperle, 7. dan
23. januar	četrtek Zaroka Marije in Jožefa	18:00 – ++Ulčarjevi in Zajčevi
24. januar	petek Francišek Saleški, škof, cerkveni učitelj	7:00 – +Simon Drolec, 10. obl.
25. januar	sobota Spreobrnitev apostola Pavla	16:00 – DVORANA: predstavitev knjige 18:00 – ++ DERNIČ in Poravne sklep tedna molitve za edinost kristjanov
26. januar	3. NEDELJA med letom Timotej in Tit, škofa	NEDELJA BOŽJE BESEDE 8:00 – za farane 10:00 – +Joži in starši Brojan

ČIŠČENJE CERKVE

V soboto, 25. januarja 2025, ste za to opravilo lepo naprošeni:

Cvetka Pohlin